
Nové knihy
připravené pro vás po otevření knihovny



Nový detektivní příběh 
od Roberta Bryndzy

Maggie je úspěšnou lékařkou a s manželem Willem žijí přesně 
takový život, jaký si vysnili. Jednoho dne však k ní do nemocnice 
přivezou postřeleného muže v povědomém oblečení. Maggiin 
život se nejprve zastaví a pak obrátí naruby. Přes všechnu 
snahu se Willa nepodaří zachránit a Maggie je přesvědčená, že 
se stal obětí vloupání. Policejní zpráva zní ale jasně: spoušť 
stiskl Will sám.

Maggie je zdrcená žalem i sžíravými otázkami. Její manžel nebyl 
sebevrah. Měl toho tolik, pro co žít. Po pohřbu odjíždí Maggie 
do jejich prázdninového domu na malém chorvatském ostrově, 
aby unikla realitě. Jenže realita ji dostihne i na opuštěném 
místě a je mnohem temnější, než čekala.

Vše odstartuje dopis, který jí Will napsal pro případ své smrti a 
jenž obsahuje indicie odhalující děsivé tajemství.

Jak si Maggie skládá střípky dohromady, zjišťuje, že Willova smrt 
je spojena s někým z jeho minulosti... S někým, kdo udělá vše 
pro to, aby umlčel i ji.



Nový román Radky 
Třeštíkové

Bouřlivé, syrové a vášnivé vyprávění o rozchodu. Toto je 
příběh o svobodě, závislosti, zbabělosti a statečnosti. O 
poslušnosti, laskavosti i lhostejnosti. O těch nejlepších a 
nejhorších rozhodnutích. O naději a beznaději. O 
zraňování a zraňování se. O tom, co se stane, když s 
něčím tak strašně moc škubneš. Toto je příběh bez 
pravidel. Je to jenom hra, anebo jde o život?



Jiří Březina

Dvojnásobný držitel ocenění za nejlepší český 
detektivní román.

• Malá dívenka zažije něco 
nadpřirozeného. Na kopci nad řekou se 
jí zjeví anděl. O více než deset let později 
už je místo zjevení mezinárodním cílem 
poutníků. Jenže Marie, dívka, která 
mluvila s andělem, už o svém zážitku 
nechce mluvit. Proč jí v duši pořád hlodá 
strach a proč jsou vzpomínky na zázrak 
tak nejasné? Proč odešla z Výtoně a 
ztratila víru?
Odpovědi hledá mladý novinář Milan. 
Odhalování nových skutečnosti otevírá 
temnou propast. Jak do ní nespadnout? 
Jak potrestat zlo, které mělo zůstat 
zapomenuto?



Detektivní román Jiřího 
Březiny z roku 2021

• Temný případ od dvojnásobného 
držitele ceny za nejlepší českou 
detektivku. Tomáš Volf řeší nejotřesnější 
případ své kariéry. Na opuštěném statku 
zemře v den výročí Hitlerova narození 
několik lidí. Jde o zločin s rasistickým 
podtextem, nebo o snahu vytvořit 
falešnou stopu? Na dětské krizové 
centrum zazvoní uprostřed noci 
dezorientovaný chlapec. Tvrdí, že mu 
někdo vyměnil rodinu za cizí lidi. Když se 
však o situaci začne zajímat soukromá 
vyšetřovatelka Eva Černá, jeho zdánlivé 
blouznění se rýsuje v děsivých detailech.



Nejnovější detektivní 
román Jiřího Březiny

• Minulost se vrací bez varování. Pátý případ Tomáše Volfa. V 
kanceláři soukromé vyšetřovatelky Evy Černé se objeví 
zoufalý otec pohřešované Elišky. Dívka způsobila tragédii, 
utekla a zřejmě si chce ublížit. Rozjíždí se intenzivní pátrání a 
na místo dorazí i Tomáš Volf, který vyrůstal v nedalekém 
maloměstě. Vyšetřování však otevírá staré rány místních 
obyvatel. Tomáš se vrací k létu, které chtěl navždy vytěsnit z 
paměti. Jenže právě jeho vzpomínky mohou být jedinou 
šancí k nalezení zmizelé. Čas neúprosně běží.

Dvojnásobný držitel ceny za nejlepší českou detektivku Jiří 
Březina se v pátém případu Tomáše Volfa vydává do 
minulosti, která souvisí se současným případem nejen 
místem činu. Autor odhaluje dospívání hlavního hrdiny, které 
ovlivnilo jeho pohled na svět a přimělo ho k zásadnímu 
rozhodnutí.

Tomáš Volf se opět setkává s Evou Černou, kterou přivede 
pátrání po pohřešované Elišce do jeho rodiště. Dívka 
způsobila tragédii, utekla a vše nasvědčuje tomu, že si chce 
ublížit. Vyšetřování však otevírá staré rány místních obyvatel. 
Tomáš se vrací k létu, které chtěl navždy vytěsnit z paměti. 
Jenže právě jeho vzpomínky mohou být jedinou šancí k 
nalezení zmizelé. Čas neúprosně běží a současnost až 
nepříjemně připomíná patnáct let staré události.



Nejnovější kniha 
oblíbené české 

autorky

• Krátké i dlouhé povídky Haliny Pawlowské. 
Pamatujte si, že když na prvním rande 
mluvíte jen o sobě, tak druhé rande už 
nebude! Je něco jiného jít na rande, když je 
vám čtrnáct, než když vám je přes padesát. 
Je něco jiného myslet si, že všechno, včetně 
toho rande, je tak nějak na zkoušku, a že to 
buď báječně dopadne, nebo ne Když je vám 
víc než padesát a máte rande, víte skoro 
jistě, že to nevyjde, ale přesto je ve vás 
absurdní naděje, že třeba, navzdory všem 
okolnostem, pravděpodobnosti, 
zkušenostem, vás čeká něco úchvatného a 
vy jdete na rande s odhodláním člověka, 
který dostal k narozeninám zážitkový dárek 
a je přinucen skočit s padákem, i když se mu 
vůbec nechce!



1. díl příběhu o ne 
příliš sympatickém 

hrdinovi

• Pavel Vencl sice vystudoval filozofii, ale samotné 
studium mu mnoho neříkalo. Tou nejužitečnější 
školou mu byl vždy život. Proplouvá jím jako 
profesionální karbaník, boxuje s přáteli v klubu na 
Žižkově a jeho náručí prošla řada dívek. 15. březen 
1939, první den okupace, ho zastihne u milenky Katy. 
Byl by rád, kdyby se mu následující události v 
okupovaném Československu vyhnuly, ale brzy zjistí, 
že to není možné. Svoji situaci se rozhodne vyřešit 
útěkem. Opustí svoji matku, kamarády i milenky a 
přes Alpy se dostává nejdříve do neutrálního 
Švýcarska, poté do Francie, Anglie a jeho cesta 
pokračuje i za oceánem, kde také potká svoji životní 
lásku Inéz. Kvůli své konfliktní povaze se mnohdy 
dostává do značně dramatických situací, na vlastní 
kůži poznává různé způsoby brutality, ať už od 
mocenských složek států, nebo přímo od spoluvězňů. 
Je cynický, arogantní, pohrdá lidmi a neváhá zabít, 
přesto díky své inteligenci, nadhledu, břitkému smyslu 
pro humor a notné dávce štěstí dokáže přežít v každé 
situaci…
Útěk do pekel je v české literatuře naprosto 
ojedinělou knihou, srovnatelnou jen s nejlepšími 
evropskými a světovými romány. Knihou nabitou 
dějem, vzrušením a kaskádou nepředvídatelných 
událostí, které čtenáře vtáhnou do děje a nenechají 
ho vydechnout do posledního řádku.



2.díl knihy Útěk do pekel, 
který se odehrává po 

2.světové válce

• Jsou čtyři roky po válce a do 
psychiatrického sanatoria v Bavorsku, 
kde se léčí převážně prominenti 
fašistického Německa, je umístěn muž, 
který neví, jak se jmenuje, ani kým byl za 
války. Jediné, co o něm okolí ví, je, že se 
zřítil s letadlem při útěku z 
Československa. Mluví německy, ale jak 
se mu postupně vrací paměť, vzpomíná 
si i na další jazyky a fragmenty z 
minulosti, které se skládají v mozaiku 
jeho předešlého života…
Vynikající román českého autora, v němž 
volně navazuje na své nejznámější dílo - 
Útěk do pekel, který se stal čtenářským 
bestsellerem.



Nejnovější román 
Patrika Hartla

• Gazely jsou příběh bouřlivého týdne tří 
nejlepších kamarádek, které spolu kdysi 
chodily do třídy ještě s Prvokem, 
Šampónem, Tečkou a Karlem. Šárka v 
pondělí oslaví narozeniny, večer ztratí mobil 
a v úterý se jí kvůli tomu otřese život v 
základech. Karolína ve středu přivítá doma 
svého manžela, se kterým sice rok 
nežila, ale musí se to znovu začít učit. A 
Helena během pátku konečně uvěří, že by 
mohla zapomenout na rozvod, a znovu se 
zamilovat... Události těchto všedních dní je 
vrhnou do takových turbulencí, že asi ani 
jedna z nich večer před víkendem netuší, jak 
bude její život vypadat v neděli. Je to román 
o radostech, které nejde prožít bez odvahy, 
dále o nekonečném boji o rodinnou 
harmonii, a také o náctiletých snech, kvůli 
kterým je potřeba riskovat. Užijte si tu jízdu 
s Gazelami!



Nejnovější kniha od 
oblíbeného autora 

knih pro děti
• Musíme vás předem varovat: Z téhle 

sbírky deseti příběhů o nejbláznivějších 
domácích mazlíčcích na světě vás bude 
smíchy bolet břicho! Zapomeňte na 
roztomilé čumáčky a sametovou 
hebkost kožíšků, tohle bude přehlídka 
zvířecích výstředností. Najdete tu zvířata 
hodná i zlá, ba přímo lotrovsky 
prohnaná, mazlíčky velké jako dům i 
bestie, které vás slupnou jako malinu.
Budete žasnout nad Houdinim, králíkem 
z kouzelníkova klobouku. Vypravíte se 
na cestu kolem světa s nadzvukovou 
želvou jménem Vžum. Stanete se svědky 
toho, jak Grizelda, medvědice grizzly s 
velkým tajemstvím, obrací dům vzhůru 
nohama. A to zdaleka není vše!
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